

**Německo-české kulturní a sportovní tradice víkendu oslavit 20.
Pevná stanice na Rittersgrün**



Projektträger:	FSV 07 Rittersgrün e.V.
Projektpartner:	Mesto Nova Role
Projektzeitraum:	29.12.2009 - 30.11.2010
Fördermittelbetrag:	13.704 €
Inhalte:	<p>Projekt byl stávající místní partnerství mezi městem Nová Role a Rittersgrün/ obec Breitenbrunn k prohloubení a iniciovat nové kontakty na klubové úrovni.</p> <p>Za tímto účelem, německo-české kultura - sport a tradice sloužit víkend, který u příležitosti 20. Rytíři zelené železniční stanice byla provedena.</p> <p>Mnoho sdružení a institucí z obou míst se podílejí na přípravě a průběhu festivalu. V běhu byl primární žáků ve Nová Role, rytíř zelená a ostatní Partner komunity Munster ve Schwarzwaldu se umění v podobě obrazů, kreseb, keramiky a řemesel, který se stal festival, a také na výstavě v Muzeu široké veřejnosti.</p> <p>Samotný festival se začal fotografování sportovních soutěží z uvedených míst, mají děti ze základních škol a mladistvých bylo měřeno při sportovních akcích, a dokonce i starých mistrů fotbalisté z Nové Role a rytíři nosili zelené srovnání.</p> <p>Jedním z vrcholů byla přehlídka Rittersgrünske klubů a spolků a institucí v České partnerskou komunitu, aby studenti mohli najít třeba střelci a sportovci, hasiči a těžební tradicí Association (horská horníci) přivítal. Společné německo-české kulturní program od mateřské školy až po školy z partnerských webů ukázal, kulturní rozmanitost, a vydělal Applaus podílí mnoho stovek návštěvníků.</p> <p>V neděli byl dvojjazyčný ekumenické bohoslužby deset tun nové nuance, další sportovní soutěže a kulturní přínos dvou místech následovala.</p> <p>Ize tedy shrnout, že cíle byly plně dosaženo a do té doby, požadované kontakty na klubové úrovni již byly zahájeny. Tak například, plán seniorů z obou míst, oddělení dobrovolných hasičů, základních škol, stejně jako společných akcí, sportovci příští rok.</p>
Kontakt:	Herr Welter, www.fsv07-rittersgruen.de



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti